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Presseinformation
Idstein, 03.02.2016
EIKI auf der ISE 2016
Innovativ – Kundennah – Leistungsstark.
Mit gleich acht neuen Projektoren für die Bereiche Event, Installation und Business präsentiert sich EIKI Industrial Co., Ltd. vom 09. - 12. Februar 2016 auf der Integrated Systems Europe Amsterdam, Halle 1 | Stand F60.
„Die ISE als weltweit größte Kommunikationsplattform für die AV-Branche ist die ideale Gelegenheit, unseren Besuchern am EIKI Stand die volle Leistungsfähigkeit des EIKI Produktportfolios zu demonstrieren - von portablen Breitbildprojektoren über Kurzdistanzmodelle bis hin zum 3-Chip-DLP®-Projektor mit WUXGA-Auflösung und brillanten 13.500 Lumen. Im Laufe des Jahres folgen weitere Produkteinführungen, die unser Portfolio deutlich erweitern“, so Guido Sterzing, Geschäftsführer EIKI Deutschland GmbH. 
EK-800U
Portable 12.000 Lumen - Leise, leicht und voller Power
Transport und Installation professioneller Eventprojektoren setzen aufgrund von Gewicht und Größe der Geräte in der Regel den Einsatz von mindestens zwei Personen voraus. Das verursacht bei Vermietern und Veranstaltern einen größeren Personalbedarf und führt bei Auftraggebern wiederum zu höheren Kosten.

„Unsere Produkte werden konsequent auf die Bedürfnisse unserer Kunden ausgerichtet. Deshalb bringen wir mit dem neuen EK-800U eine attraktive Lösung für Vermieter und Veranstalter auf den Markt. Der lichtstarke DLP®-Eventprojektor vereint die Kraft eines Hochleistungsgerätes mit dem Komfort eines portablen Installationsmodells. Er lässt sich gut von einer Person transportieren und installieren, so dass personelle und finanzielle Aufwände reduziert werden können“, sagt Pamela Schemmann, Marketing-Manager EIKI Deutschland GmbH.
Die Möglichkeit einer 360°-Installation und technische Ausstattungsmerkmale wie Edge-Blending, Warp- und Lensshiftfunktion sorgen zudem für eine flexible Anpassungsfähigkeit an unterschiedlichste Projektionsumgebungen. Leise und leistungsstark überzeugt der EK-800U gleichermaßen im Konferenzraum wie in der Sportarena. 
EK-500-Serie
Flexible Installationsprofis für die Installation und zur Vermietung
Für den professionellen Einsatz im Bildungs- und Unternehmenssektor konzipiert, überzeugt die in weiß gehaltene EIKI EK-500-Serie mit einer Vielzahl an innovativen Funktionen. 360°-Installation, Lensshift, Edgeblending und 3D-Keystone garantieren ein hohes Maß an Flexibilität bezüglich Anwendungsbereich und Positionierung der Projektoren. Ein USB-Image-Viewer ermöglicht die direkte Übertragung von Grafiken und Bildern via USB-Stick.
Hauptunterscheidungsmerkmale innerhalb der EK-500-Serie sind Auflösung und Lichtleistung. Anforderungsorientiert stehen der EK-500U (WUXGA – 5.100 Lumen), EK-501W (WXGA – 6.000 Lumen) und EK-502X (XGA - 6.500 Lumen) entweder mit höherer Lichtleistung oder Auflösung zur Auswahl.
EK-400-Serie
Funktionsreich und portabel – Businessprojektoren mit Installationsfeatures
„Unsere Strategie der Integration typischer Eigenschaften professioneller Installationsprojektoren in portable Businessprojektoren erweist sich als echter Dauerbrenner. Sowohl DLP- wie LCD-Modelle sind erfolgreich am Markt platziert. Mit unserer neuen EK-400-Serie geht jetzt die zweite Generation DLP-Projektoren an den Start – mit Kontrastwerten von bis zu 12.500 : 1 und deutlich verbessertem Projektionsverhältnis, so Ingolf Jung, Leiter Business Development bei EIKI Deutschland. 
[bookmark: _GoBack]Die portablen Office- und Business-Modelle der neuen EK-400-Serie projizieren lichtstark mit 4.600 bis 5.500 Lumen und überzeugen bei einem Gewicht von nur 3,5 kg unterwegs sowie in kleinen und mittelgroßen Konferenzräumen. Zwei HDMI-Schnittstellen, ein Display-Port sowie die mit Crestron-Room-View™ und dem AMX-Device-Recovery-System kompatible LAN-Funktion geben Flexibilität beim Aufbau und der Netzwerkintegration. Hauptunterscheidungsmerkmale sind Auflösung und Lichtleistung. So kann der Anwender zwischen dem EK-402U (WUXGA - 4.700 Lumen), EK-401W (WXGA - 4.600 Lumen) und EK-400X (XGA - 5.500 Lumen) gemäß seiner Anforderungen entweder mehr Licht oder eine höhere Auflösung wählen.
Mieten direkt beim Hersteller
EIKI vermietet DLP-Projektoren und Objektive der Event Line
Als erster Projektorenhersteller bietet EIKI Deutschland DLP-Event-Projektoren und passende Objektive zur Vermietung an Veranstalter und AV-Fachhändler an. Erste Details zur Vermietung sind am EIKI Stand verfügbar. 

Über EIKI Deutschland und EIKI Industrial
EIKI Industrial Co., Ltd wurde 1953 in Osaka, Japan gegründet und bietet seit über einem halben Jahrhundert Kompetenz im audiovisuellen Bereich. Die EIKI Deutschland GmbH wurde 1995 als erstes europäisches Tochterunternehmen mit Sitz in Idstein gegründet. Der Name EIKI setzt sich aus zwei japanischen Wörtern zusammen: „EI" bedeutet Bild und „KI" steht für Maschine. 
EIKI steht also für „Bildmaschine“. Durch die Produktbreite bietet EIKI für fast jeden Einsatz im Office-, Profi- und Eventbereich einen passenden Projektor: Neben DLP®- und LCD-Projektoren aller Größenordnungen gehören dazu auch Projektorlampen, Objektive und Zubehör wie Deckenhalterungen. Als Lösungsanbieter hat EIKI Deutschland sein Produktportfolio um ein großes Sortiment professioneller Displays und Stelen, Digital-Signage-Player, Projektorenkameras inklusive umfangreichem Zubehör und Software erweitert.
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Irrtümer und technische Änderungen vorbehalten. 
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Einfach mehr als Projektoren.
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